## Moderne Stahlcarports nach Maß



## Carport Wandverkleidungen

Architektonische Platten Trespa® Meteon® | t=8mm

Carportmaster 44799 Bochum Brenscheder Straße 37 0234 79280988 www.carportmaster.de



Trespa® Meteon® sind dekorative Hochdruck-Schichtpressstoffplatten (HPL) mit einer integrierten Oberfläche, hergestellt mit Trespas einzigartiger firmeneigener Technologie – Electron Beam Curing (EBC). Die Mischung von bis zu 70% Fasern auf Holzbasis mit thermohärtenden Harzen, verpresst unter hohem Druck und hohen Temperaturen, liefert eine hochstabile, dichte Platte und einem guten Stärke-/Gewichtsverhältnis.

Trespa® Meteon® Platten sind eine Alternative im gehobenen Preisbereich bei der Wahl von Carport-Wandverkleidungen.

## Qualitäten und Farben

Trespa® Meteon® Platten sind besonders für die Außenanwendung geeignet. Regen und Sonne können der Plattenoberfläche nicht schaden. Die Platten sind sehr kratzfest und haben eine gute Stoßfestigkeit. Durch eine hohe Dichte sind sie sehr beständig und lassen sich einfach verarbeiten. Die geschlossene Oberfläche erschwert Schmutzablagerungen und sorgt dafür, dass die Platten einfach zu reinigen sind.

Trespa® Meteon® ist in vielen Standardfarben und Oberflächenausführungen erhältlich. Das sind UNI COLORS, METALLICS, HOLZ DEKORE und NATURALS. Die Farben orientieren sich an den gängigen RAL-Farben, werden aber anders bezeichnet. So hat die Farbe anthrazit die Farb.-Nr. A25.8.1

